



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 16 Αυγούστου 2018

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127
FAX: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Ολοκλήρωση της πλατείας στην Τ.Κ. Άρματος»

Η Δημοτική Αρχή, πιστή στις υποσχέσεις της, συνεχίζει να υλοποιεί έργα τόσο στο κέντρο όσο και στην περιφέρεια του Καλλικρατικού μας Δήμου. Ένα από αυτά αποτελεί η ολοκλήρωση μιας λειτουργικής και όμορφης πλατείας στο Άρμα. Μιας πλατείας που αποτελούσε χρόνιο αίτημα των κατοίκων του χωριού.

Η σύμβαση για το έργο αυτό ήταν προϋπολογισμού 199.995 € και υπογράφηκε τελικά στο ποσό των 95.845 €. Το έργο αυτό, επιπλέον της κατασκευής της πλατείας, περιελάμβανε και επεμβάσεις στον αύλειο χώρο του Δημοτικού / Νηπιαγωγείου Καλλιθέας, οι οποίες θα ολοκληρωθούν έως το τέλος του μήνα και πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Οι επεμβάσεις που έγιναν στην πλατεία αφορούσαν οικοδομικές και Η/Μ εργασίες, οι οποίες είναι :

1. Οικοδομικές εργασίες: Έγιναν γενικές εκσκαφές και επιχώσεις για την διαμόρφωση της πλατείας, επίστρωση του δαπέδου αυτής, κατασκευή δύο περγκόλων για την δημιουργία σκίασης, δημιουργία παρτεριών, προμήθεια και φύτευση δέντρων, θάμνων και καλλωπιστικών φυτών, κατασκευή αρδευτικού δικτύου για το πότισμα των φυτών, εγκατάσταση μίας βρύσης, επένδυση του υφιστάμενου υπόγειου κάδου απορριμμάτων, προμήθεια και τοποθέτηση παγκακίων και δοχείων απορριμμάτων, και επίστρωση της οδού δυτικά της πλατείας.
2. Η/Μ εργασίες: Τοποθετήθηκαν νέα φωτιστικά σώματα μοντέρνου σχεδιασμού με λάμπες οικονομίας LED, τα οποία ηλεκτροδοτήθηκαν με νέα παροχή μέσω νέου πίνακα ηλεκτροδότησης (πίλλαρ). Ακολουθήθηκαν όλοι οι Ελληνικοί και Διεθνείς κανόνες κατασκευής και οι προδιαγραφές της μελέτης

(όδευση καλωδίων εντός υπόγειων σωληνώσεων, φρεάτια επίσκεψης ανά φωτιστικό σώμα, ξεχωριστό δίκτυο γείωσης κλπ). Επιπλέον στο νέο πίνακα ηλεκτροδότησης μεταφέρθηκαν οι γραμμές δημοτικού φωτισμού των περιμετρικών δρόμων της πλατείας αυξάνοντας την ασφάλεια και τον εύκολο χειρισμό των υφισταμένων δικτύων.

Η καινούργια πλατεία θα γίνει σημείο αναφοράς των δημοτών αλλά και των επισκεπτών και θα αναβαθμίσει την περιοχή με ένα όμορφο, λειτουργικό και φιλόξενο χώρο. Η ανάπλαση των κοινόχρηστων χώρων αναψυχής και περιπάτου αποτελεί μια από τις προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής και θα συνεχίσει να κινείται προς την κατεύθυνση αυτή για να αναβαθμίζει το βιοτικό επίπεδο των δημοτών μας.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας